

神是怎样的改变我

曾洁燕

从脾气暴躁、没有耐心和自私，而被改变成今天的温和、有耐心以及可以为别人着想的，这都是因为我信靠了一位又真又活的神。

在马来西亚，多数的华人都有拜偶像。所说的偶像就是天公、关公、土地公或观音菩萨等等。我妈妈就是拜观音菩萨的，她说拜了就可以出入平安，可以帮助我考到好成绩。所以我就相信，因为小时好胜，不喜欢输给别人。我心想：既然这位神可以帮助我，为什么不去相信他呢？结果我就跟着拜观音菩萨了。

我从小学到中学，都是在修道院读书，那是一间天主教的学校。每周全部学生都得参加礼拜、唱诗歌和听神父讲道，所以天父、圣母马利亚，以及耶稣的名字对我来说并不陌生。我也会背主祷文，但是当时不明白它的意思，直到受洗后，上教会的培训课，听了张熙和牧师的教导后，才真正的明白耶稣所讲的主祷文。

那时我听说，信这位神也可以帮助考到好成绩。所以，我也信了，而每天也很勤劳的到圣母马利亚的雕像前祷告，希望考试及格。我也的确每年都名列前茅（一定在三甲之内），这使我更相信那理念。但是毕业后，我就再没有祷告。你看，我的信很肤浅，也是有目的的，就是为了自己的利益。

一九七四年，我在英国伦敦受训当护士。在伦敦期间，也有人偶尔向我传福音，但是我没有兴趣接受。现在想起，原来神已经为我计划了一切。因为我以前的脾气很坏，很暴躁，没有耐心，也不容意原谅人。这三年的受训真的不好过，但是它锻炼了我的耐心；因为我得服侍人。以前在家我好像大小姐，有人听我的。如有不如意就打架，尤其是常常和大姐打架，因为俩个人的脾气不好嘛。有一次差点弄瞎她的眼睛。我也变成了一个随和，愿意帮忙人，还有怜悯人的心的人。每个护士都该有的品德，我都有了。这是神为我安排的道路，他磨练我。这一切，那时我是不晓得的。

四年后，我返回马来西亚在一家私立妇产科医院工作。医生是一位基督徒。在那里，神给我看到他的大能，因为这位妇产专科医生，往往在手术前，一定到房间里祷告，没有人可以打搅他。然后，每一次的手术都很成功，从不失败。那时我就有一点点想认识这位神。但是没多久，他使我对基督教有些反感。理由是他做了一些我认为没有道德的事，好像堕胎手术，乱收费等等。

两年后，我辞职，去了一家工厂当护士而且也跟着结婚。婆婆是一位很勤劳拜偶像的人，我和她相处得不怎样好。从早到晚，她拿着串珠一边念经一边骂东骂西。我不喜欢她的态度。我心想：她的神会接纳她所念的经吗？还有，每年除夕，她一定要我守岁，拜天公和烧香。独自一个人坐在那边，注意那些香不能中断，很是不好受。

这样的生活过了十六年，我觉得人生就是这样吗？那太没意思了！早上起来就上班，下班回家煮饭、做家务、烫衣服、看电视，然后睡觉。明天又

重复一样的生活，每天这样，每年也这样，生活很枯燥，人也变了很会发脾气，天天为了小小的事吵架。

由于工厂没有很多意外，我的工作太空闲，以致我又想换工了。刚好人事部有一个主任的职位的空缺，主管就叫我申请。很顺利的我就当了人事部主任。但是心里有野心，我想要更上一层楼，想当经理。但是，我因为没有公司所要的文凭，只好报名读夜校进修。

想想看，一天工作八小时，晚上还要读书三小时。回到家又要做家务，我都快要崩溃了！又加上不理解的婆婆和不怜悯的丈夫，天天为了一点点小事，就吵吵闹闹。我忍了又忍。直到一天，我回来做饭迟了，丈夫大发脾气，出口骂我，还说如果不愿意做家务，就离开吧。我听了，很生气又伤心。跑去房间，也不晓得为何会拿出一本圣经（我二姐，罗阿姨的女儿给的）。翻啊翻，忽然我的手停在约拿书第四章四节：“雅伟说：你这样发怒合理吗？”我吓到了！旁边有一段说明文，它说：“平静下来！耶稣不是比你更生气吗？他为了救世人，反而被人打，侮辱和钉死十字架。你想想看！”这好像是神在跟我说话，这时我的气消了，这也是第一次神在我生命中动工。

我二姐全家都是基督徒，很多次他们都有邀请我去教会，但是我每次都找借口拒绝，直到没有理由了就跟着他们去。当我踏进教会的门，那时的心情我不知道怎样来形容，真好像回到老家，教会弟兄姐妹那样的热情欢迎我，好感动！还有他们唱的诗歌，好像都在安慰我，使我的眼泪不停的流，很奇怪，我当时的心情是平静的，很舒服！

从那天起，我每个星期日一定去教会。我的家离开教会差不多 45 公里，我丈夫想尽方法阻止我去教会。有一次，他不给我用车，我就去搭巴士。早上六时我就在巴士站等车，过了一小时，都没有车的影子，我就闭上眼睛祷告，说：神啊！如果你要我去教会，就叫那车快快来。当我说：阿门，然后打开眼就看到一辆车停在我面前。神真好！还不只这样，他还在我回家的路程帮助我。因为我需要二小时，通常都很疲倦又不敢睡，怕过了站。很有爱心的神又帮了我，因为每次都有一个声音，很温柔的，有时是女的，有时是男的叫醒我，说：“到□了！”睁开眼一看，下一站就是我要下的站，刚刚好！起初我不相信，后来每次都一样，我真的相信了，世上还有这么好的神来怜悯我。我开始对这神有兴趣，想知道更多关于这神的事。所以就决定要去教会。自从我去了教会，我就没有再拜偶像。

我在 1998 年五月三十一日受洗，丈夫和孩子没有反对，但也没有接受神做他们的救主，我没有灰心，一直默默的为他们祷告，渴望神能够在他们的心里动工。我要做好自己的本份，希望我属灵生命可以影响丈夫和孩子对基督教的观念有所改变，而来认识神和靠近神。

现在，让我和你们分享神怎样改变我对属灵的价值观。以前我是个斤斤计较的人，钱对我很重要，又不愿给人欺负，很多次也为了钱和丈夫吵架。教会给了我很多的训练，查圣经的课程，使我慢慢的明白到，神爱世人的心，他创造人的目的。还有耶稣为我们赎罪，受了这么多苦难。他是这么

的敬畏和顺服神，他是我们的好榜样，神慢慢的改变了我，让我明白，我在世上是短暂的，钱不是我的，我只是帮他管理罢了！

这是一个生命的改变，是由内心以及行动开始变化的，这个内心的改变，要遵行神给的诫命开始，就是尽心、尽力、尽意地爱神。这样，神就会给能力来帮助我们，改变我们的生命，改变我们的心态。

在我追求神的路途中不是一路顺畅的，有起也有落，有喜也有忧。但是我相信了这位又真又活的神，我常常祷告，与他有沟通，把一切交托他手中，时时记得求他，靠近他，知道他是掌管我生命的一位神。有一次，我差点呛到，丢了命！幸亏神的灵在我左右，因为家里没有人在，我感觉一股劲力从我背后打下去，饭团从口而出。他救了我！那时我就知道这一个生命不再是我的而是属于神的，我要为他传福音，做见证，把一切荣耀归于他。

有时我也会遇到有些困难，好像以前工作时跟同事一起用餐，我一定感谢神的供应。同事就说：你是用劳力赚来的钱买的，为什么要祷告感谢神？他们不知道，我们的全部都是来自神，我们只是他的管理人。在末日，我们得向神报告我们是怎样用他的产业。我解释给他们听，我们要感谢神，因为是他，给我们力气工作。

在我属灵的路途中，我也学习到，如果渴望亲近神，即使那渴望只是一点点的火，我都可以开始煽旺这点火，我求神打开我的心，跟他分享我内心深处的渴望与需要。当我亲近神时，他将会以特别的方式带着他甜美的同

在，向我显明他的大能。让他的平安流过我全身，我可以感受到心灵的平静。它带给我启发和鼓励。他的灵会给我力量去完成我所需要完成的工作。

让我举个例子吧！以前我坐飞机，即使是短途，我都会呕吐。当我交托神时，就再也没有这回事了，轻轻松松地为神传福音去。有句话说：天下无难事，只怕有心人！只要我们走出第一步，神就会帮我们了！当然，你也要相信有这么一位神啊。天父有一颗善良，怜悯的心。我们要祈求他。正好像圣经说：“祈求就得着，寻找就寻到，叩门就给他们开门”天父就在我们的身边，虽然他知道我们的心，但是他也要我们开口讲出我们想要的。

我很感谢我有这宝贵的机会，可以在这里和你们分享，也感谢你们的耐心阅读这个见证。愿这又真又活的雅伟神与你们同在，好让他的平安临到你们每个家庭当中。记得时时刻刻依赖雅伟天父、亲近他，并学习把天父放在我们的计划里面。